

化工厂爆炸 百斤阀门飞出600多米

总工程师等4人严重烧伤，周边居民区几乎家家受损

昨天清晨6点20分左右，六合区长芦南京宏诚化工有限公司内传来“砰”的一声巨响，上空腾起巨大的“蘑菇云”，200米范围内的电力所、居民区门窗统统碎裂，40多米长的厚实水泥墙当即塌倒。

据了解，事故原因是该公司“试蒸”化工产品时，10多米高的“蒸馏塔”突然剧烈燃爆，包括总工程师在内的4名工作人员被严重烧伤，附近数名居民受轻伤。



发生燃爆的蒸馏塔

厂区上空腾起“蘑菇云”

发生燃爆的化工厂位于大厂长芦与江北化学工业园交界处，与家住龙池蒋湾的房女士相距约4公里。

对于事发时的情景，六合市民房女士用“蘑菇云”三个字来形容。“当时我刚起床，站在阳台上，拉开窗户透气。”突然，远方建筑物上腾起巨大火焰，又红又亮，浓烟遮住了天空，“过了约2秒钟，巨大的震响随之传来，跟地震一般！”

而房女士的丈夫称，当时他正送儿子去补习，已经过了六合城区南门，也听到了巨大声响。

六七公里外的江北人民医院住院部10楼，陪护病人的李先生当时正在楼道内踱步，“那时天才亮，我也刚起床，突然天空东北方闪出大团火光，随即传来巨响。”李先生说，虽然相距很远，但他还是感到脚下在震动。

清晨6点20分左右，长芦电力所值夜班的张先生正在蒙着被子睡觉，被突然传来的巨响震住了，“跟地震一样！”随着一片“哗啦啦”，电力所的二层楼房各房间的门窗纷纷碎裂，张先生赶紧跑出屋外张望，一墙之隔的南京宏诚化工有限公司正闪出团团火光，一股刺鼻的化学气味扑鼻而来……

10分钟后，警笛声在穿越江北化学工业园的方水路上响成一片，多辆110巡逻车、消防车快速赶到事发现场。

由于该化工公司紧邻有着数十家化工企业的江北化学工业园区，110民警和消防队员迅速拉起警戒线，并疏散人群，身着防护服的消防队员快速进入爆炸现场施救。

事故发生“试蒸”时

上午7点30分，记者赶到宏诚化工有限公司，10多名工人在厂区大门“站岗”。站在隔壁电力所2楼，记者看到，燃爆事故发生在一座约10多米高的钢架操作塔上，操作塔从下到上共分4层，在顶层竖着一根七八米高的粗大金属管，在巨大燃爆冲击力的作用下，金属管基座上的大片金属挡板都已不翼而飞。在金属管正下方的操作塔底层，一处面积约20多平方米的操作间已被炸得面目全非，钢板、钢条断裂变形，焦黑一片。

工人们称，他们化工厂已经有10来年的历史了，原先隶属于长芦街道，后来改制转为民企，产品以苯氨为主，眼下正与一港资企业合作。

“距离蒸馏塔合成罐15米远处，是一堵厚实的水泥墙，当即被震塌40多米！”

厂区工人称，操作塔下一块约两平方米的金属挡板，被发现砸落在100多米外的农贸市场里，而塔内一个汽车轮胎大小，重达100多斤的金属阀门，也被震飞到六七百米外的一家建筑站内。

工人们称，他们化工厂已经有10来年的历史了，原先隶属于长芦街道，后来改制转为民企，产品以苯氨为主，眼下正与一港资企业合作。

燃爆事故还殃及化工厂周边的居民区。一名30多岁的男子情绪激动地赶来，挥舞双拳直朝化工厂大门砸去。男子右脸颊上是一大摊血迹，肿得老高。

“我家的房顶被掀掉了，所有的门窗玻璃粉碎，我的脸被炸伤，还在上小学的儿子被吓得不轻。”男子的妻子随后赶到，要求厂方为其孩子作全身检查，而一旁的儿子则哇哇大哭。

记者来到方家洼居民区，这里几乎每家都被殃及。木质院门被震飞，门窗玻璃被震碎，天花板也砸了下来……还有四五年居民被碎玻璃弄伤，送往扬子医院治疗。

“这已经是第三次了！”方家洼居民孙女士气愤地说，由于周边化工厂林立，安全事故屡有发生，“之前周边另外两家化工厂也曾先后发生过爆炸，几次炸下来，我家后院那堵墙都开裂了！”

总工程师等4人严重烧伤

据了解，事故中4名作业工人被炸成重伤，随后被紧急送往江北人民医院抢救，其中包括在现场指挥“试蒸”工作的总工程师和一名年仅19岁的操作工人。

上午9点多，4名受伤工



脸颊受伤的居民



周边单位门窗受损



隔壁的电力所门窗被炸飞

“第三者”挺着大肚找上门

一次次谈判均告失败，妻子无助至极

快报讯(见习记者 马晶晶)李晴(化名)今年30岁，相貌出众，自从三个月前，“第三者”大着肚子找上门来，她就一直食不下咽，三个月的光景，消瘦了一大圈。如今，“第三者”已有了近8个月的身孕，并坚持将孩子生下来，“如果她将宝宝生下来，即使我老公选择跟我在一起，他也不能完全安心。”

李晴和丈夫结婚近四年。有一个两岁的女儿和疼爱自己的丈夫，李晴一直觉得自己特别幸福。

今年9月，李晴觉得丈夫经常焦躁不安，还背着自己发短信、打电话，“老公的变化，做妻子的最清楚。”在李晴的追问之下，丈夫终于吞吞吐吐地承认，最近有一名女网友找上了门，并说怀上了自己的孩子。

“那真是晴天霹雳啊！”过了好几天后，李晴终于能够慢慢接受这个事实，看着同样手足无措的丈夫，善解人意的李晴没有哭闹，“他已经很烦恼了，我再跟他闹，不是把他往绝路上逼吗？”

后来，丈夫把一切全告诉了李晴，“他说他跟这个女网友一共就见过几次面，有一次喝酒喝多了，迷迷糊糊好像发生了关系。”李晴由此认为，这个孩子不一定就是自己丈夫的，“虽然他已经犯下了错误，但我还是相信他，因

为我真的很爱我老公。”

为了挽救这个家庭，李晴开始与“第三者”一次又一次对话，以过来人的身份从多个角度分析将孩子生下来后的弊端，“那个女孩今年才26岁，还未嫁人，生一个孩子对她来说，这一辈子可能都会受到影响。我跟她讲，如果她流产后，没人照顾她，我愿意去伺候她。”但李晴的苦口婆心，女孩根本听不进去，“她说，这是她爱的人的孩子，她一定要生下来。”

李晴说，那个女孩自称家中十分有钱，所以坚持生下孩子的目的根本不在于讹钱，“她甚至说，大不了以后随便找个男人嫁了……”女孩的这句话，让李晴很震惊。

一个月又一个月拖了下来，转眼间，第三者怀孕已接近8个月，“那个女孩前几天居然跑到我家楼下。”李晴很要面子，一直一个人默默地承受着，“还有两个月，孩子就要出世了，我该怎么办？”

李晴说，孩子生下来后，如果不是自己丈夫的，自己的家庭可能能保住，但女孩这一生就被毁了，如果是自己丈夫的，“我就随他去选择吧，但即使他选择了我，估计他以后的日子也过得不会安心。”李晴心力交瘁地说，她搞不明白，为什么那个女孩非要毁了双方的幸福。(周先生报料奖90元)

不给开塔吊，就爬塔吊不下来 风雨中他一站就是8小时



男子站在塔吊上死活不肯下来 快报记者薛林 摄

快报讯(记者 薛林)

“快下来！有什么事好好说，别站在上面！”昨天上午9时许，仙林大学城内一工地上，一名男子爬上塔吊。家人赶来苦苦哀求，可男子死活不肯下来。直到下午5点多，男子才被成功解救下来。

记者赶到现场看到，距离地面约20米高的塔吊长臂上站着一名男子，他双手死死抱住钢管。天气寒冷，还飘起了雨，塔吊下面的围观者都为他捏了一把汗。

“你快下来，有什么话好好说。”一名中年女子气喘吁吁地跑过来，“站在上面太冷了，姐姐求求你啦！”女子身边一名戴安全帽的中年男子也大喊道，“你要说什么，我都答应你，但必须下来。”

中年女子告诉记者，塔吊上的男子姓王，是她的表弟，在工地一家建筑

公司做小工，“至于他为什么爬塔吊，我一点不清楚，接到工地上的电话，我就从家里赶来了。”

一位不愿透露姓名的工人称，平时，王某头脑有点不做主，无法与人相处。王某爬塔吊之前，在宿舍里吃了一碗方便面，“后来，听其他工人讲，王某一到工地后，说要开塔吊，还与塔吊司机发生争执，司机没有答应他，他就爬上塔吊不下来了。”据称，王某并没有开塔吊的上岗证。

民警赶到后，随即通知了消防部门，并展开救援。由于围观的人太多，民警和消防队员怕王某受到刺激，只好将先前铺设的气垫拆除，让围观者暂时回避。一直僵持到下午5点多，该男子在众人的劝说下，放弃轻生念头，爬下塔吊。此时，该男子已经在塔吊上呆了8个多小时。目前有关部门正在处理此事。